YMHOXeHNE AeCATUUHLIX Apobein
BapuanTt 1

Yactb A

Beucnute: 0,54 - 0,03.

1) 0,162
2)0,00162
3)1,62
4)0,0162

M3BecTHO, uTo 64 - 39 = 2496. /cnonb3ys 3ToT pesynbTar, HanguTe 0,039 - 6,4.

2,496

Hangute nnowans npsimoyroneHUka co ctopoHamu 6,4 cm 1 1,35 cm.

1) 8,64 cm?
2) 7,54 cw?
3) 15,5 cm?
4) 86,4 cm?

Bbiuncnure: 6,9 - 0,001 - 100 - 9.

1)62,1
2) 6,21
3) 0,621
4) 621

m He npou3soas BLIYMCNEHWIA, PACTIONOXITE B NOPAAKE BO3pacTaHUA
uucna: 8,9-7; 0,99.8,9; 8,9.

1)89; 092-89; 89-7
2)099-89; 89; 89-7
3)8,9-7; 89; 0,99-8,9
4) He Npon3BOAA BBIYVCIEHWH PELUUTL 3a4a4y HEMb3A
Yactb B
B1 | CropocTb kaTepa B cToaven soge 12,2 km/v. CKkopocTb TeueHus peku 1,7 km/y. Kakoe pac-

CTOAHME NPOUAET KaTep NpOTUB TeYeHUs peku 3a 2,6 Y?

OtseT: KM.



BapuanT 2

Yacts A

Boluwcnure: 0,064 - 0,4.

1) 2,56
2)0,0256
3) 0,256
4) 0,00256

M3BecTHO, UTo 57 - 46 = 2622. Vcnonk3ys 70T peaynbTat, HaauTe 0,57 - 0,46,

1) 0,2622
2)0,02622
3) 26,22
4)2,622

Hanaute nnowaab NpsMOyrosbH1Kka co cTopoHamu 3,8 cM u 2,25 cm.

1) 85,5 cm?
2) 12,1 cm?
3) 8,45 om?
4) 8,55 cm?

Bobiuucnute: 6 - 1000 - 5,4 - 0,01.

1) 3,24
2)324
3) 324

4) 3240

m He npounsBoas BIMUCIEHUIA, pacnonoxuTe B nopsiake yboiBaHWs
uucna: 54;0,89-54;54 4.

1) He NPOU3BOAS BLINUCTIEHUN PELLUTD 3aAavy Henb3s
2)54-4; 089.54; 54
3)54-4; 54; 0,83-54
4)0.89-54; 54, 54 -4
Yacts B

CkopocTb Tennoxoda B crosuei Boge 15,7 km/4. CkopocTb TeyeHus peku 2,8 km/d. Kakoe
paccTosHWe NPORAET TENNOXOA MO TEHeHUIo peku 3a 1,8 4?

OtBerT: KM.



